

寒冬送温暖 救助暖人心

24小时巡查帮流浪人员安全过冬



办事处工作人员为流浪人员送上过冬棉衣

11月30日,如意湖办事处对辖区内下穿隧道、高架桥下、地下通道等公共场所进行流浪乞讨工作巡查。

与此同时,如意湖办事处依托网格化管理机制,以网格长为主,城管巡防队员为辅,成立联合救助服务队,全员出动,拉网式排查,登记详细情况,切实做到早发现,早救助,随时发现,随时救助。另外,加大宣传力度,到人员聚集场所进行教育宣传,引导树立正确的劳动意识,强化到正规场所求职、签订合法劳动合同的意识。同时建立网格救助“首接负责制”,要求各网格长发现乞讨流浪人员要第一时间按照有关规定实施救助。落实值班制度,建立24小时无缝隙救助。对于救助不及时、不到位的情况将严格追责。



消息速递

社会保险待遇
领取资格认证工作结束

为加强对城乡居民养老保险资金的管理与监督,防止社保基金流失,如意湖办事处在辖区内开展为期一个月的社会保险待遇领取资格认证工作。

此次资格认证工作主要针对年满六十周岁以上已按月领取养老待遇的辖区居民和按月领取民办教师养老补贴这两类人群。通过张贴通知、发送短信、入户走访等形式,营造良好的宣传氛围。同时,工作人员严格按照认证要求,由已享受养老待遇的人员亲自填表,杜绝代签等现象。另外,为方便辖区居民,对于行动不便或因其他原因不能到现场认证的居民,工作人员采取上门认证、照片认证、视频认证等方式,确保证人及时安全认证。

关注孕期健康 打造时尚孕妈

11月11日,如意湖办事处在郑东新区实验幼儿园会议室为全体女教师开展“关注孕期健康 打造时尚孕妈”专题讲座。

讲座医生们以“关注孕期健康 打造时尚孕妈”为主题,通过客观数据、图文资料,全方位进行孕前、孕期、产后知识讲解,并提出相关保健知识。同时,办事处工作人员为备孕的教师免费发放叶酸营养素。接下来,办事处计生办将继续充分利用和发挥辖区有效资源,为广大辖区居民及单位员工提供更多学习平台和优质服务。

如意湖办事处
开展社会保障基本情况调查

为摸清城乡居民、企业职工在人力资源和社会保障有关方面的基本情况,服务科学决策和政策制定,11月2日起,如意湖办事处在辖区网格内开展2015年人力资源社会保障基本情况调查工作。

此次调查按照郑东新区有关部门要求,采取抽样调查的方式进行,抽取CBD区域内三家企业42名外来务工人员,绿地社区、如意东路社区40户居民展开问卷调查。为做好此项工作,办事处从相关科室专门抽调24名工作人员负责调查工作。组织召开专题培训会,学习此次调查工作的文件精神及表格填写;划分调查组,责任到人,明确时间节点。调查结束后,工作人员将按照要求把所有调查信息录入系统并上传。

如意湖办事处
开展养犬联合执法行动

为进一步规范养犬管理工作,近日,如意湖办事处综合执法中队、巡防队员,出动人员40人,车辆4台次,对龙湖南区银河丹堤、民航花园小区和CBD区域郑州之林、湿地公园、文化广场等游园进行养犬联合执法行动,在劝阻不文明遛狗居民的同时,积极宣传《文明养犬须知》和《郑州市城市管理局关于2015年度犬只注册登记年检事宜的通告》,督促未办证、年检犬只尽快办证,此次共劝阻不文明养犬行为6起,未发现烈性犬、大型犬等违规犬只现象。下一步办事处会在遛犬集中时段,加大监管,确保辖区居民文明遛犬素质提升。

本版记者 柴琳琳 通讯员 陈宝文/图

如意湖办事处开展餐饮服务单位食品安全保障行动

打造“阳光厨房” 保障食品安全

如有不文明及不卫生情况可拨打69505062进行投诉举报

为不断提升辖区内餐饮服务食品安全水平,11月24日,如意湖办事处召开2015年如意湖办事处重大活动餐饮服务食品安全保障培训会,辖区200多家餐饮服务单位食品安全负责人参加会议。会上,办事处工作人员讲解了重大活动餐饮服务食品安全监管重要

性及各方的责任,餐饮服务食品安全操作规范以及清洁消毒、虫害控制等。

通过此次培训,对餐饮服务单位理清本单位食品安全管理思路、提高食品安全管理水平、保证消费者饮食安全,起到较好的指导和推进作用。会后,如意湖办事处与辖

区餐饮服务单位食品安全负责人签订餐饮服务单位重大活动食品安全保障承诺书。

同时,办事处还对辖区内餐饮服务单位进行大排查,如果有不文明及不卫生情况可拨打办事处食品监督所电话69505062进行投诉举报。

为了安全
我们在行动增强自防自救能力
提高社区居民消防安全意识

为普及消防安全知识,近日,如意湖办事处安全生产办联合东区消防大队、华润燃气公司在宝龙城市广场开展“消防知识进万家 平安相伴你我他”消防安全宣传活动。

此次活动通过发放彩页、设立展板、现场讲解等形式向辖区居民宣传报警、自救、灭火等消防知识,东区消防大队教官针对辖区实际情况对液化气、燃油、电等不同情况火灾灭火方式进行讲解。通过此次活动进一步提高广大市民的消防安全意识,增强社区居民的自防自救能力。

对辖区物业单位
开展走访检查

近日,如意湖办事处对辖区物业单位开展走访检查。工作人员对龙湖南区祥和花园小区、北大花园小区、和谐小区和紫荆苑小区进行实地走访检查。对园区内的卫生、绿化以及电动自行车充电库(棚)建设情况进行了全面检查。

经检查,各物业公司都制定有卫生管理制度,配有专职保洁人员,且园区内均设有健康教育宣传栏,院内果皮箱、垃圾箱也并无破损现象,卫生情况普遍较好,对发现的少量绿地黄土裸露的现象也及时告知了相关物业单位负责人。

集中排查油烟净化设备安装工作

为消除安全隐患,近日,如意湖办事处对辖区会所油烟净化设备安装情况进行集中检查。检查中,一是工作人员对燃气使用情况、燃气软管是否老化、厨房油污情况、电线是否套管、灭火器是否配备等进行了详细的检查,发现存在安全隐患

的,下达了整改通知书,要求餐饮单位及时整改。二是对三证(环评、工商营业执照、餐饮许可证)、净化设施、房屋性质、油烟排放方式以及占道经营情况进行了摸排登记。三是宣传餐饮企业安装净化设备的重要性及整治要求。